

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA MUSENITA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
Incheiat astazi, 14.05.2019

În ședința **ordinară** a Consiliului Local al comunei Musenita, județul Suceava, convocată de dl. Radu Florin Tudurean, primarul comunei Musenita, județul Suceava, prin Dispoziția nr. 29 din 02.05.2019.

D-na Elena Steluța Onu, secretarul comunei Musenita, județul Suceava face apelul nominal și invită consilierii să semneze în caietul special de prezență, la ședințele Consiliului Local, după care informează pe cei prezenți că ședința este legal constituită, la ședința participând un număr de 9 consilieri locali din cei 10 existenți și convocați, dl viceprimar absentează motivat.

D-na secretar face cunoscut consilierilor locali că aceștia au obligația să menționeze expres situațiile în care se află în incompatibilitate, precum și la respectarea regimului de interes conform Legii 161/2003. De asemenea li s-a recomandat să studieze site-ul ANI, Legea 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, Legea 393/2004 privind statutul așezilor locali.

De asemenea participă dl. primar Tudurean Radu Florin și d-na secretar Onu Elena Steluța.

Dl. președinte de ședință, Costiuc Cristian Adrian, îl invită pe dl. Tudurean Radu Florin, primarul comunei să prezinte proiectul ordinii de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului - verbal a ședinței de consiliu local din data de 15.04.2019, inițiator – Onu Elena- Steluța, secretarul comunei Mușenița, județul Suceava;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2019, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

3. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2020 cu rata inflației în procent de 4,6%, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei și pentru aparatul permanent de lucru al Consiliului Local al comunei Musenita, județul Suceava, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

6. Probleme curente.

Dl. președinte de ședință, Costiuc Cristian Adrian, întreabă pe cei prezenți dacă au de adăugat ceva la ordinea de zi.

Dl. primar spune că se suplimentează ordinea de zi cu încă un proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru proiectul „Modernizare drum comunal în satul Băinet, comuna Musenita, județul Suceava”.

Nefiind luări de cuvânt, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate, cu 9 voturi pentru.

Dl. președinte de ședință propune a se trece la dezbaterile **punctului 1** de pe ordinea de zi și consulta consilierii prezenți dacă au de făcut completări la procesul verbal al ședinței din data de 15.04.2019. Nefiind modificări sau completări supune la vot procesul verbal sub forma pusă la dispoziție de secretarul comunei.

Din totalul de 9 consilieri prezenți 9 au votat „pentru”, și potrivit acestui rezultat procesul verbal a fost aprobat.

În continuare se trece la **punctul 2** al ordinii de zi și este invitat dl. primar să prezinte proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2019.

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul compartimentului de resort, se trece la dezbaterile proiectului.

Nefiind alte luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru.

În continuare se trece la **punctul 3** al ordinii de zi și este invitat dl. primar să prezinte proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2020 cu rata inflației în procent de 4,6%.

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul de specialitate se trece la dezbaterile proiectului.

Dl. consilier Costiuc Nicolai se înscrie la cuvânt și spune că ar dori ca actuala guvernare să se gândească și la pensii și salarii nu numai la rata inflației care urmează să se aplice la taxele și impozitele locale.

Nefiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru.

În continuare se trece la **punctul 4** al ordinii de zi și este invitat dl. primar să prezinte proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul compartimentului de resort, se trece la dezbaterile proiectului.

Dl. consilier Pascal Ovidiu îl propune pe dl. consilier Băncescu Constantin Dan, iar dl. consilier Costiuc Nicolai îl propune pe dl. Prelipcean Gheorghe.

Nefiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 7 voturi pentru dl. Băncescu Constantin Dan.

În continuare se trece la **punctul 5** al ordinii de zi și este invitat dl. primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei și pentru aparatul permanent de lucru al Consiliului Local al comunei Musenița, județul Suceava.

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul compartimentului de resort, se trece la dezbaterile proiectului.

Nefiind alte luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru.

În continuare se trece la **punctul 6** probleme curente :

Dl. primar ia cuvântul și spune că s-a rezolvat cu acel indicator care trebuia pus la intrare în comuna Mușenița. Face cunoscut Consiliului Local că acesta costă aproximativ 700 lei.

Dl. primar mai face cunoscut Consiliului Local că s-a rezolvat cu balastarea în zona "pe vale", Băineț, s-au adus 18 mașini de balast din care două sunt depozitate la la Climăuți, respectiv Băineț. Avem aviz de însoțire amărâii pentru fiecare mașină.

Totodată, dl. primar mai face cunoscut Consiliului Local că a achiziționat 150 de becuri cu leduri pentru iluminat public și 10 suporturi.

Referitor la toloaca Vășcăuți s-a trimis buldoexcavatorul și s-au îndreptat toate denivelările.

Dl. primar mai face cunoscut că referitor la tăierea arborilor de pe teritoriul școlii și montarea becurilor trebuie încheiate contracte cu firme specializate în acest sens.

Dl. consilier Prelipcean Gheorghe se înscrie la cuvânt și întreabă pe dl. primar ce proiecte de viitor mai are.

Dl. primar îi răspunde că s-a înființat fondul de investiții, cel mai ieftin proiect ar fi de 1 mld și 200 mil cu care ar putea face 4 km de drumuri.

Dl. primar mai face cunoscut Consiliului Local că are în vedere reamenajarea iazului de la Climăuți, iar în iunie se deschide sesiunea pentru iazuri. Își dorește să facă parte dintr-o asociație ADI pentru depunerea proiectului.

In continuare se trece la **punctul 7** al ordinii de zi și este invitat dl. primar sa prezinte proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru proiectul „Modernizare drum comunal in satul Bainei, comuna Musenita, judetul Suceava” .(punct suplimentat)

Dupa prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul de specialitate se trece la dezbaterile proiectului.

Nefiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot. acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru.

Nefiind alte probleme propune sistarea discutiilor si declara inchise lucrarile sedintei ordinare de astazi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Cristian-Adrian COSTIUC



SECRETARUL COMUNEI,
Elena Steluța Onu